
Čj. UMDB-316/2026

Zápis 

z 23. zasedání Zastupitelstva městyse Dolní Bukovsko, 

konaného dne 9. března 2026 od 19.  00   hodin   

v     zasedací místnosti budovy Městyse Dolní Bukovsko  

Přítomni: Mgr. Ivana Makovičková, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, MUDr. Vendula 
Fajtlová, Stanislav Klika, Pavel Kohout, Bc. Pavlína Kovaříková, Bc. Jiří Matoušek, Ing. Jan 
Němec,  Tomáš Pavlásek,  Ing.  Jan  Svoboda,  Zdeněk Tůma,  Mgr.  Milena  Zahradníková – 
(příloha č. 1).  

Omluveni: Pavel Makovička, Petr Malecha

Hosté: dle Prezenční listiny

Ověřovatelé zápisu: MUDr. Vendula Fajtlová, Tomáš Pavlásek

Zapisovatel: Bc. Hana Svačinová

Program jednání

1. Zahájení
2. Určení ověřovatelů zápisu jednání zastupitelstva městyse
3. Určení zapisovatele jednání
4. Kontrola usnesení z minulého zasedání
5. Dotazy k činnosti rady městyse
6. Majetkové záležitosti – prodej, směna obecního majetku
7. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse
8. Závěr

Projednáno

1. Zahájení

Starostka  zahájila  jednání  v 19.03  hodin,  přivítala  přítomné,  konstatovala,  že  je  přítomno 
13 zastupitelů, 2 se řádně omluvili. Zasedání je usnášeníschopné a poté dala starostka hlasovat 
o programu.

Návrh usnesení: ZM schvaluje program 23. zasedání ZM

Hlasování: 13 pro (Mgr. Ivana Makovičková, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, MUDr. Vendula Fajtlová, 
Stanislav Klika, Pavel Kohout, Bc. Pavlína Kovaříková, , Bc. Jiří Matoušek, Ing. Jan Němec, Tomáš Pavlásek, 
Ing. Jan Svoboda, Zdeněk Tůma, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 167/23 ZM bylo schváleno.

2. Určení ověřovatelů zápisu 



Paní starostka určila ověřovateli zápisu zastupitele MUDr. Vendulu Fajtlovou a Tomáše 
Pavláska.

3. Určení zapisovatele jednání 
Zapisovatelem jednání určila starostka paní Bc. Hanu Svačinovou.

4. Kontrola usnesení z minulého zasedání 
Nebyl vznesen žádný dotaz.

Starostka se zmínila o novém nájemci a provozovateli restaurace v Kulturním domě v Dolním 
Bukovsku, který je v nájmu od 1. března 2026 a má již za sebou obsluhu tradičního sportovního 
plesu.  Nový provozovatel restaurace si zřídí svůj FB profil, facebookový profil předchozího 
provozovatele je zrušen. Paní zastupitelka JUDr. Eva Bartošová vznesla dotaz, zda již byly 
minulému nájemci vyúčtovány energie za rok 2025. Paní starostka odpověděla, že vyúčtování 
bude brzy zpracováno. Dále přísedícím sdělila, že se v restauraci v Kulturním domě začne 
pravidelně  vařit  od  úterý  10.  března.  Dalším dotazem zastupitelů  bylo,  zda  bude  nynější 
nájemník platit zálohy za energie. Paní starostka na dotaz odpověděla, že bude platit plyn na 
vytápění a ohřev teplé vody, elektroměr si přepíše na sebe. Dalším dotazem zastupitelky, Bc. 
Pavlíny Kovaříkové, zda má nový nájemce pronajatý byt v Lékařském domě. Odpovědí bylo 
ano.

Pan zastupitel Ing. Jan Bořuta se dotazoval na výstavbu nového chodníku u hřiště a na stávající 
hromadu kamení na parkovišti, zda patří k výstavbě chodníku. Paní starostka informovala, že 
kamení na parkovišti je od nedalekého rozestavěného rodinného domu, který měl od městyse 
dočasně povoleno složení stavebního materiálu. Výstavba nového chodníku se zábradlím bude 
sloužit jako bezbariérový přístup na tribuny. Dále budou demontovány původní schody na 
tribuny, které jsou nebezpečné a nově budou vybudovány z boční strany od vstupu na hřiště.

Paní starostka přísedící informovala o žádosti mateřské školky, pomalovat zmíněné parkoviště 
na dopravní hřiště. 

5. Inventarizační zpráva za rok 2025

Inventarizační zpráva za rok 2025 informuje o majetku a shrnuje pohledávky a poplatky dosud 
neuhrazených. Paní starostka zmiňuje, že městys spravuje majetek v hodnotě 520 mil. korun 
českých.

Návrh usnesení: ZM schvaluje inventarizační zprávu za rok 2025

Hlasování: 13 pro (Mgr. Ivana Makovičková, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, MUDr. Vendula Fajtlová, 
Stanislav Klika, Pavel Kohout, Bc. Pavlína Kovaříková, Bc. Jiří Matoušek, Ing. Jan Němec, Tomáš Pavlásek, Ing. 
Jan Svoboda, Zdeněk Tůma, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 168/23 ZM bylo schváleno.

6. Zrušení usnesení č. 138/18 z června roku 2025

Městys obdržel rozhodnutí od Ministerstva vnitra, ve kterém doporučují zrušit  usnesení č. 
138/18 z června roku 2025, které schválilo úvěrovou smlouvu U-854155 mezi Mercedes – 
Benz Financial Services ČR s.r.o. a Městysem Dolní Bukovsko dne 1. 11. 2024 na částku 
667 000 Kč a tento úvěr doplatit, takto to bude legislativně správně.



Návrh usnesení: ZM ruší usnesení ZM č. 138/18 ze dne 23. 6. 2025.

Hlasování: 13 pro (Mgr. Ivana Makovičková, JUDr. Eva Bartošová, Ing. Jan Bořuta, MUDr. Vendula Fajtlová, 
Stanislav Klika, Pavel Kohout, Bc. Pavlína Kovaříková, Bc. Jiří Matoušek, Ing. Jan Němec, Tomáš Pavlásek, Ing. 
Jan Svoboda, Zdeněk Tůma, Mgr. Milena Zahradníková) 0 proti, 0 se zdržel.

Usnesení č. 169/23 ZM bylo schváleno.

7. Majetkové záležitosti – prodej, směna obecního majetku
 V minulém zasedání zastupitelstva byla projednávána žádost pana Siudy, zastoupeného 

Mgr. Jakubalovou o výměně pozemku pro výstavbu nového chodníku v ulici V Hradu. 
Paní Mgr. Jakubalová zaslala paní starostce emailovou zprávu, kterou přečetla ostatním 
zastupitelům. Jedná se o to, že městys určí šíři chodníku s ohledem, aby navazoval na 
stávající chodník, který je ukončen na hranici pozemku parc. č. 383/11. Po zboření 
stodoly převede vlastník potřebnou část pozemku pro výstavbu chodníku na městys a 
zbytek pozemku může být darován panu Siudovi. Paní starostka uvádí, že potřebný 
rozměr vyřeší do konání dalšího jednání zastupitelstva městyse a poté předá informace 
panu Siudovi prostřednictvím paní Mgr. Jakubalové.

 U zadní části budovy Úřadu se nachází Z-Box. Provozovatel požádal o jeho zvětšení, ten 
stávající  je  často  plný.  Přísedící  zastupitelé  souhlasí  se  zvětšením  Z-Boxu,  ale 
s podmínkou umístění na stěně budovy úřadu městyse, ne ve volném prostoru, zároveň 
nebude stínit oknům. Vhodné by rovněž bylo umístit jej vedle ALZA boxu u provozovny 
TREFA. Paní květinářka z Týna nad Vltavou požádala u umístění květinomatu v centru 
městyse. Starostka s květinomatem souhlasí a navrhuje jej umístit do dvora Lékařského 
domu nebo vedle  stávajícího Z-Boxu.  Paní  zastupitelka  Mgr.  Milena  Zahradníková 
vznesla dotaz, zda květinomat bude umístěn na zdi objektu sousedícího s Lékařským 
domem a zda sousedé s tímto souhlasí. Bylo ji odpovězeno, že nebude umístěn přímo na 
zdi.

 Zastupitel  Tomáš  Pavlásek  se  vrací  k tématu  Z-Boxu,  navrhuje  umístit  Z-Box 
k nákupnímu středisku Trefa. Paní starostka navrhuje zboření zídky nacházející se za 
obchodem. Mohla by zde vzniknout nová parkovací místa, popř. místo pro umístění 
samoobslužného boxu. 

 Starostka  zmiňuje  plánovanou  rekonstrukci  místní  komunikace  mezi  Radonicemi, 
Drahotěšicemi a Vlkovem, jejímž investorem je Správa a údržba silnic Jihočeského kraje 
a bude probíhat v letním období. Průjezd bude uzavřen až na 55 dní. Autobus bude jezdit 
objízdnou trasou přes obec Neplachov. Rovněž informovala, že začíná rekonstrukce 
lesní cesty v kú Pelejovice (ve směru od Radonic).  Edit z 16.3. – je možné, že na průtah 
Radonicemi se letos časově SÚS nedostane a zhotovil by se jako první akce hned na jaře 
roku 2027. 

 Starostka  informovala  zastupitele  a  přísedící  hosty  o  vytížení  podporovaných bytů. 
Aktuálně  jsou  2  byty  volné,  1  z nich  potřebuje  opravit.  V letošním roce  proběhne 
plánovaná oprava střechy na jednom z domů, do kterého zatéká. Opravu střechy provede 
firma, která již dříve, na sousedním domě, zrekonstruovala střechu.

 Další informací je zakoupení 100 kusů nových čalouněných zátěžových židlí pro konající 
se akce v kulturním domě.  

 Paní starostka informuje o stavech na bankovních účtech, ty jsou přes 2 mil. korun 
českých. Peníze na nepedagogické pracovníky jsou od začátku roku zasílány navýšením 
sdílených daní. Dále očekáváme příjem dotace na Pelejovickou tůň, kterou obdržíme po 
schválení  státního  rozpočtu,  stejně  tak  jako  dotaci  na  chodníky  Bzí  a  veškeré 
nainstalované  FVE  v městysu.  Aktuálně  ještě  není  schválený  a  z 
rozpočtového provizoria se nevyplácejí dotace. 



9. Různé – připomínky, dotazy a interpelace zastupitelů městyse
 Dotaz zastupitele Ing. Jana Němce na aktuální průběh opravy kapličky v Pelejovicích. 

Paní starostka mu na dotaz odpověděla, že p. Krška, který opravu prováděl, objekt 
vyklízí. 

 Upozornění  zastupitelky  Bc.  Pavlíny  Kovaříkové  –  na  havarijní  stav  chodníků 
v Bukovsku,  které  jsou  místy  propadlé  a  rozbité,  zejména  v okolí  školy.  Dále 
upozorňuje na vznik černé skládky v lese směrem Horní Bukovsko a výskyt použitých 
pneumatik ve stoce u drůbežárny směrem Veselí nad Lužnicí. 

10. Závěr

Starostka ukončila jednání v 20.10 hodin.

Ověřovatelé zápisu:

MUDr. Vendula Fajtlová Tomáš Pavlásek

Zapsala: Bc. Hana Svačinová, 9. 3. 2026


